

Собянин: Реконструкция стадиона "Лужники" будет завершена раньше срока

19.02.2016



Сегодня, в ходе выездного заседания городского штаба по строительству, посвященного вопросам реконструкции Большой спортивной арены (БСА), благоустройства территории и обеспечения безопасности Олимпийского комплекса «Лужники», мэр Москвы Сергей Собянин сообщил, что реконструкция стадиона «Лужники» будет завершена раньше намеченного срока.

«Основные строительные работы на стадионе идут с опережением графика и, скорее всего, будут завершены на несколько месяцев раньше срока уже в 2016 г., в год 60-летия со дня открытия «Лужников». Уже летом начнем засеивать зеленый газон на футбольном поле. Разумеется, обновленные «Лужники» сохранят привычный архитектурный облик. Такое решение было принято и оно будет выполнено», - подчеркнул С.Собянин.

Отметим, что стадион "Лужники" был открыт в 1956 г., общая площадь территории комплекса составляет 159 га, а общая площадь стадиона с учетом трибун - 221 тыс. кв.м. Реконструкция спортивного объекта началась в 2013 году.

Основная архитектурная идея реконструкции - создание современной арены, соответствующей мировым стандартам и требованиям ФИФА, при сохранении исторического фасада стадиона, который является одним из символов московской архитектуры и отечественного спорта.

Проектом реконструкции предусмотрено увеличение вместимости стадиона до 81 тыс. мест и создание новых входов - их количество должно увеличиться до 16.

137 тыс. москвичей на портале «Активный гражданин» выбрали новый цвет трибун. Теперь они будут бордовыми с золотыми вкраплениями.

Для обеспечения качественного просмотра матча с эффектом включенности в действие трибуны будут максимально приближены к игровому полю, а угол их наклона - увеличен.

Игровое поле обновленных "Лужников" будет соответствовать всем современным требованиям и техническим рекомендациям ФИФА. Взамен синтетического покрытия на поле будет уложен натуральный травяной газон.

Сейчас работы ведутся круглосуточно, а на строительной площадке работает более 1,6 тыс. человек. Планируемый срок окончания основных видов работ - IV квартал 2016 г.

С. Собянин отметил, что на главном стадионе Москвы появится смотровая площадка.

«Принято решение, что на верхнем ярусе стадиона будет создана смотровая площадка, с которой открывается прекрасный вид на центр города, «Сити», МГУ», - сказал мэр.

«Ведется реконструкция крупнейшего в России стадиона, главного стадиона будущего Чемпионата мира по футболу. Сам по себе он является сооружением уникальным, сложнейшим, но с учетом того, что мы сохраняем параметры старого стадиона, то реконструкция еще более усложняется. Тем не менее, все основные железобетонные работы, монолит закончены, приступили в настоящее время к отделке помещений, к прокладке будущих инженерных коммуникаций. Так что надеюсь, что в этом году летом уже на этом стадионе на поле будет засеиваться зеленая травка, и в конце года мы получим в основном готовый уже стадион. В следующем году будем уже обживать его», - подчеркнул С.Собянин.

Проектом благоустройства предусмотрено создание на территории "Лужников" дополнительной инфраструктуры для активного отдыха и занятий спортом, устройство элементов ландшафтного дизайна. Так, на Лужнецкой набережной Москвы будут оборудованы беговые и велосипедные дорожки, а также дорожка для роллеров, а в зеленой полосе у набережной планируется разместить воркаут-площадки. При этом проект предусматривает максимальное сохранение рельефа, почвенного покрова и имеющихся зеленых насаждений.

Адрес страницы: <http://st-krukovo.mos.ru/presscenter/news/detail/2537010.html>

[Управа района Старое Крюково](#)